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Lucru în echipă te va face să știi cum să-ți
împărtășești ideile și responsabilitățile, să comunici
deschis și eficient, într-un mod armonios și
cooperativ, pentru a atinge obiectivul echipei tale.

Colaborarea



Caută moduri inedite, originale și productive de
a gândi conceptual și de a genera soluții în mod
creativ. Creativitatea include realizări artistice,
dar nu se limitează doar la acestea.

Creativitatea



Pune accent pe comunicarea eficientă și vei
transmite idei clare, vei învăța să asculți activ și să
interacționezi eficace, atât verbal cât și digital.

Comunicare eficientă



Literația îți va pune în valoare abilitățile de
citire, scriere și calculul, te va ajuta să înțelegi și
să comunici mai bine, dar vei fi și autonom și te
vei putea dezvolta continuu.

Literația



Modul în care privești controlul asupra vieții tale
îți poate afecta motivația și succesul. Când
deținem controlul asupra a ceea ce se întâmplă,
avem un locus de control intern. 

Locusul de control



Multilingvismul îți oferă avantaje precum
comunicarea eficientă, accesul la diverse aspecte
culturale și perspective, dezvoltarea flexibilității
cognitive și îmbunătățirea abilităților de învățare.

Multilingvism



Dacă ești interesat(ă) să-ți dezvolți abilitățile digitale
vei avea acces la informații, o înțelegere amplă, mai
multe oportunități de angajare, comunicare
eficientă, creativitate și mai multă autonomie.

Digitalizare



Doar tu poți decide pentru tine! Cetățenia activă
îți oferă implicare în comunitatea ta, pentru a
lua parte la deciziile importante și la acțiunile
care vizează îmbunătățirea societății.

Cetățenia activă



Treci de la idee la realitate! Antreprenoriatul
este procesul prin care identifici și explorezi
oportunități de afaceri prin inovare și
transformarea ideilor în acțiuni concrete.

Antreprenoriat



Dezvoltă-ți gândirea critică și vei reuși să
analizezi și să evaluezi clar o situație sau o idee,
astfel încât să poți lua cea mai bună decizie.

Gândirea critică 


